000 «Canbckcenvmauty
YinakoBouHbIii Juct Nel

Iorpy3unk ynusepcaabiblii KYH-2000-0/1 na mogione

Sumk ¢ neMoHTHpPOBaHHBIMH AeTansavMu u 3UII

Y. mecto Ne7/30-1 KYH-2000

(ueprex ynakoBku KYH-2000.25.020/1)

O0o3HaueHue cO. eaUHULIBI

WM JISTaJI, CTAaHIaPTOB WIIH HaumeHnoBanue cO. €AMHUIIBI HIIA JCTATH Kon — | [Ipumeuanue
JIPYTUX TOKYMEHTOB BO
I1BEM 800.00.010 bont cnnenuansHbIN 4
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
PBJ1 10.01.070.01 PykaB BbICOKOTO TaBJICHHS 1 L=0,7 m
PB/1 10.01.080.01 PykaB BbICOKOTO 1aBJICHUS 1 L=0,8 m
PBJ1 10.01.100.01 PykaB BbICOKOTO TaBJICHHS 1 L=1,2m
I116M-800.60.401 Kponurreitn aiis mxoiictrka 1
I1T6M-800.60.402 Kponurreitn s rugpopacipeieTuTest 1
D39011486001 Jxoiictuxk WKA 20 1 YnakoBaHo B
MB-3/2S-3/18TQ/G-3/M8 I'uapopacnpeaeauTesb 1 KOpOOKe
Tpoc ynpasnenus pacrnpeneauTens 2
SEMERFIL 28 cepun L=1,2 m
QR38F CA G3/8*/M CM M20 | Mydra (3/8*x M20x1,5) 4
KVH 2000.00.060 [Toyiepikka 1
KVH 2000.00.412 Kponureitn 1
KYH 2000.00.002 Pykas 12,5x24 — 16B I'OCT 10362 — 76 2 L=0,6m
KVYH 2000.00.070-01 DneKTpooOOPyIOBaHKE 1
ITBM 800.60.606 [lepexonnux 1 ITo
PB/110.01.100.02 PykaB BbICOKOTO gaBiieHus L=1,2m 1 OTAETLHOMY
3aKasy 1
MT3 80
Mertouek /1 ¢ AeTansAIMHA U OOJITOKPEIIEKOM 1 VnakoBOYHEIH
nact No2
ITakeT ¢ TOKyMEHTalKEH 110 HKCILTyaTaluu 1 ITonuor.
KommnekroBounas Begomocts KYH-2000-0/1 1 MaKeT
VnakoBounsie aucThl Nel, Ne2 KYH-2000-0/] 250x360
Wuctpykuus no sxcruryaranun KYH-2000
VnakoBmuk Ne (moamucey) Kontponep Ne (ToIrMch)
« » 20 T




000 «Canvckcenvmausy
YinakoBouHbIi Juct Ne2

Iorpy3uuk ynusepcaasubiii KYH-2000-0/1 na nognone
Memmouek ni/m 400x300 ¢ geTansiMu 1 60ATOKPETIEIKOM

UYeprex ynakosku (KYH-2000.25.030 CB)

O06o3Hauenue cO. eTUHULIB

WM JIeTaJId, CTAaHIapTOB Wi | HammeHoBaHMe cO. eAMHUIIBI WIN JICTAITN Kon— | Ipumeuanue
JPYTUX JOKYMEHTOB BO
ITEM 800.60.601 Hltymep 3/8* 3
I1BM 800.60.602 [lITyuep nepexoaHomn 2
(M24x1,5 na M20x1,5)
I1BM 800.60.010 [Tepexomuuk B cOope aiist Hacoca 1
I[TEM 800.60.001 [Mpoknanka USIT R3/8* 7
(maitba MeHAasT) (17,28x23,80x2,03)
I'OCT 7798 — 70 Bont M8 — 6¢gx30.58.35.019 6
I'OCT 7798 — 70 bosir M8 — 60x70.58.35.019 3
I'OCT 7798-70 BonrM10-69 x 50.58.35.019 4
I'OCT 7798 — 70 bont M16x50.58.58.019 15
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x70.58.58.019 8
OIIIII 00.030 bont M16x120 6
I'OCT 7798 — 70 bont M20x70.58.58.019 4
I'OCT 5915-70 I"aiika M6-6H.5.019 5
I"aitka M8 DIN 985 9
I'OCT 5915 —-70 I"aiika M10 — 6H.5.019 4
I"aiika M 16 DIN 985 11
I"atika M20 DIN 985 4
I'OCT 6402-70 [Taii6a 6.65I" 019 4
I'OCT 11371-78 [aii6a 6.01.019 4
I'OCT 6402 — 70 [ITaii6a 8.651'.019 4
I'OCT 11371-78 [aii6a 8.01.08xn019 9
I'OCT 6402 — 70 [Taii6a 10.65I'.019 4
I'OCT 11371 -78 [aii6a 16.01.08kn019 54
I'OCT 6402 — 70 [Taii6a 16.65I'.019 24
I'OCT 11371-78 [Taii6a 20.01.08kn019 8
I'OCT 22034-76 [nupra M6x100.58. 2
KVYH 00.623b IIIIMHT Opy>KUHHBIN 2
KVYH 2000.00.619 Brynka 8
XomyT cTskHOHM 16x27 3 s
TIKY - 0,8.04.030 [TepexomHUK 2 MOJCOEIUHE
I'OCT 7798 — 70 Bont M12x40.58.58.019 4 HUS pecuBepa
I'OCT 5915 -70 ["aiika M12 — 6H.5.019 4
I'OCT 11371-78 [Tai6a 12.01.08kn019 4
PB/1 10.00.0041L1 l"alika HakuaHAS 2
XomyT 3,6x200 2
KYH 2000.00.005 Kosnb1o pesuHoBoe 22 Ynaxoparh naxer

11/3 ¢ 3aKUMOM+
BKJIQ IBIIII

VYmakosiuk Ne

(moamuce) Kontponep Ne

« » 20

(moamuce)




000 «Canbckcenvmauty

KoMmjiekTOBOYHAsI BEIOMOCTH
Iorpy3unk ynusepcaabiblii KYH-2000-0/1 na nogione
(ueprex nonnona KYH-2000.25.010)

Howmep yn. | O6o3Hauenue netaneii u | HammeHnoBanue netasei u Kon— | Bun ynakos. | Ilpumeuanue
MecTa c0. equHMAII COOPOYHBIX SMHHII BO MecTa
1/30 1 KVYH 2000.01.000 Pama mogpema 1
KYH-2000
KYH 2000.03.000 Croiika 2
KVYH 2000.04.000 Kponmrreitn 2
KYH 2000.05.000 Tsra 2
KYH 2000.06.000 [Tepexomuuk 1
KVYH 2000.07.000 Kponmreiin 2
KYH 2000.09.000 ITogHoOXKa 2
KYH 2000.11.000 I'uaporunuaap 2
KVYH 2000.12.000 lMupponununap 2
KYH 2000.00.500 Crpenka 1
KVYH 2000.02.000 [Tanens HaBeCKH 1
KVYH 2000.02.000-01 [lanens HaBecKkn 1
KVYH 2000.08.000 Tsra pasrpykatomias 1
KYH 2000.08.000-01 Tsra pasrpysxaroriast 1
KYH 2000.00.010 Ocbhb 2
KYH 2000.00.020 Ocbhb 10
KYH 2000.00.030 Ocbhb 4
KYH 2000.00.040 Ocbhb 4
KYH 2000.00.050 Ocbhb 2
KYH 2000.00.402 Kponmrreitn 2
KYH 2000.00.403 Kponmireitn 2
KVYH 2000.00.404 Kponmrreitn [1IIM 4
KYH 2000.00.100 Kponmrreitn 4
KVH 2000.00.150 Kponuureiin 1
KYH 2000.00.150-01 Kponmrreitn 1
KYH 2000.00.614 [Tait0a 22
KYH 2000.00.809 Brynka 1
I1bM 800.00.419 XomyT 1
ITBEM 800.00.801 TpyOka 1
I'OCT 19853-74 Macnenka 1.2116 22
H-4095.011 Ckoba 2 Jlns yrnakoBKH IaHenen
OIIIII 00.030 bont M16x120 4
I'OCT 5915-70 I"aiixa M16-6H5.019 2
I'OCT 6402-70 [aii6a 16.65I.019 2
I'OCT 7798 — 70 Bont M8-6g x30.58.35.019 | 1
I'OCT 7798-70 Bbont M12-6gx45.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 bont M16x50.58.58.019 | 3
I'OCT 7798 — 70 bont M16x70.58.58.019 | 4
I'OCT 11738-84 Bunt M10x25 21
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 1
I"aiixa M8 DIN 985 1
I"aitka M12 DIN 985 4
I"aiika M16 DIN 985 9




I'OCT 6402 - 70 [Taii6a 10.65I'.019 22
T'OCT 11731-78 IITaii6a 12.01.019 4
H036.121.001-05 3ariymka 4
KVYH 2000.00.001 Tabmmuka 1
3aknenka 3,2x8 2
DIN7337
1111B1900.00.008 Kpsimka 22
[LmacTukoBas 3amura 1 L=1.3m
cnupanbHas ¢pS0-uepHas
IInactukoBas 3ammura 1 L=0,9m
cnupanbHas (p40-uepHas
IInactukoBas 3ammura 1 L=0,5m
cnupanbHas $p40-uepHas
7/300 KYH- | YnakoBounslit muct Nel | Slmuk ¢ neMoHTHp — MU 1 SImukIIKY -
2000 neraasvu 1 3UTT 0,8.25.900
VYnakoBouHbIH 1ucT Ne2 | Memmodek ¢ ASTalsIMU U 1 Merouek
OOJITOKPETICIKOM /1 400x300
JoxkymeHnTanus Sk [IKY- | 3aBepuyTa B
(UuCcTpyKums, macmopr, 0,8.25.900 MTOJTHAT.
KOMII. BeJI., yIaK., MaKeT
JIUCTBHI)
VYnakoBmuk Ne (moamuce) Kontpousep Ne (moamnuce)

«

» 20 T




